

Dagsorden menighedsrådsmøde tirsdag d. 27. februar 2024 kl. 18.30 – 20:30

Deltagere: p. Wieslaw, Carsten Sole, Jan Siekierski, Edna Sode, Judyta Butkiewicz, Paul Jørgensen, Bjarne Ackey, Paulito Castillo, George Achiam, p. Marcin

Ikke tilstede:

1. Velkomst ved Jan og bøn ved p. Wieslaw
2. Godkendelse af dagsorden - OK
3. Godkendelse af sidste referat - OK
4. Nyt fra sognets præster
 - **Julekoncert gik fint. Polsk retræte til jul gik fint. Hyrdemessen gik godt, men det blev kommenteret at der manglede lidt mere på dansk. Få produceret flere af de flersprogede foldere. Forberedelser er i fuld gang til missionsugen. 21. marts rejser Bror Kasper hjem.**
5. Orientering fra formanden – **Møde afholdt med Sankt Annæ Omsorg gruppe d. 13. februar 2024**
6. Regnskab 2023 – **Udskudt til næste møde**
7. Budget 2024 – **Udskudt til næste møde**
8. Sognekonto kasse – **Kassen bliver administreret af Daniella og der blive suppleret efter behov af p. Wieslaw**
9. Mobilepay konto via Bispedømmet – **Der tages kontakt til Bispedømmet for oprettelse. Særlig indsamlinger, som f.eks. fundraising eller indsamling til missionærer, vil stadig kunne indsamles separat.**
10. Fundraising kampagne §8
 - a. Status på kampagne og indbetalinger, **der er ultimo 2023 blevet indsamlet kr. 31.000, kan udbetales til p. Wieslaw, da han har lagt et større beløb ud i forbindelse med istandsættelse af den store sal og de 3 små lokaler.**
 - **Der udarbejdes og gives et takkebrev for alle donationer på og over kr. 500.**
 - b. OBS! på angivelse af **konto navn i forbindelse overførsel af donationer skal mærkes "Indsamling 1091".**
 - c. Fundraising konto og hvem har adgang – **p. Wieslaw forespørger om en "kigge adgang til George"**
11. VVS-arbejde – **Regningen bliver delt afhængig af hvor i bygningen arbejder bliver udført ml. Sognet og Stiftelsen.**
12. Vedligeholdelsesprojekter
 - a. Sankt Annæ Omsorg – **Der er blevet brugt ca. kr. 125.000 på istandsættelse af de 3 små lokaler og den store sal. Projekt vil være sat på hold, så der kan blive indsamlet til evt. akustik projekt i den store sal.**
 - b. Kirkegulv – Tilbud på lille reparation – **Bjarne sender tilbuddet igen til alle i MR**
 - c. Varmecentralen - Udskiftning af dele på fjernvarmeanlæg – **Se vedhæftede tilbud, kr. 149.000, undersøg grønkirke fond for tilskud, Carsten Sole.**
 - o **Indhentning af ekstra tilbud for sammenligningens grundlag**
 - d. Tag og tag vinduer på kirkebygning – **afventer flere oplysninger, når de foreligger. P. Wieslaw og Formand burde skrive et brev for orientering Provinsalens økonomi ansvarlige.**
 - e. Liste i kirkeloft – **p. Wieslaw tager kontakt til Andrzej Karpinski**
13. Opfølgning fra tidligere møder
 - a. Parkering på gaden, grundejerforeningen/p-selskab kontaktes – **Har haft dialog med City Parkering, tager kontakt til formand for Eberts Villaby**
 - b. Banner på havehegn overfor indkørsel til 365 Discount – **Forespørgsel hos kommunen om vejviser skilt ved Amagerbrogade – Bjarne har undersøgt pris på skilt, det koster kr.**

Dagsordenen menighedsrådsmøde tirsdag d. 27. februar 2024 kl. 18.30 – 20:30

5-6.000. Bjarne spørger s. Teresa for pris på banner, så de blev sæsonbetonet. Bjarne undersøger vejviser skilt muligheder.

- c. **Ved pludselig skade på bygning man ringe 24/7 på Tlf. 4474 7184**, sende OPLYSNINGER PÅ BILER forsikring herunder skift af hjul, MANGLER OPLYSNINGER PÅ personskade
- d. Støjdæmpning projekt den store sal– Der undersøges muligheder og pris overslag - Andrzej Karpinski – Pau tager kontakt

14. Eventuelt

- a. Ved fysiske indsamlinger skal det være clearet med p. Wieslaw og annonceres ved de afsluttende bemærkninger ved messernes afslutning.
- b. Forslag til en temaaften for "Træning Bidrag Guide".
- c. S. Teresa vil lave retningslinjer for udlejning af den store sal, hvornår ligger det klart? **Når de ligger klart, skal de godkendes af MR samt p. Wieslaw!**
- d. Første gang på over 10 år har vi oversteget kr. 800.000 i kirkeskat, helt præcist i 2023 kr. 832.148, svarende til indeks 188
- e. Undersøgelse fradrag af §6 i Statskatteloven – Muligheder for ekstra donationer fra firmaer – George undersøger muligheder

15. Dato for næste møde – Medbring venligst jeres kalender

- **16. april 2024 kl. 18:30**

16. Menighedskalender – Kommende arrangementer inden næste møde

- **Missionsuge**
- **Påskeuge**

17. Afsluttende bøn og tak for et godt møde